Deze ridder zegt NEE
Joes

Ridder Finn doet altijd wat hem gezegd wordt, maar op een dag zegt hij ineens nee op alles! Hij weigert zelfs naar binnen te vluchten als er een grote rode draak aankomt. Gelukkig blijkt de draak helemaal niet zo gevaarlijk te zijn en is hij zelfs een beetje eenzaam… net als Finn. 

‘Deze ridder zegt NEE’ is een grappige interactieve voorstelling over een lief riddertje, een grote draak, je alleen voelen en een bijzondere vriendschap. Geschikt voor iedereen die weleens nee zegt of nee zou willen zeggen! 

Gebaseerd op het gelijknamige prentenboek van Kate Hindley en Lucy Rowland.


discipline muziektheater
leeftijd 3 t/m 8 jaar
duur 40 minuten
speelvlak 4 x 6 x 2 meter
capaciteit 150 (theater, met versterking), 120 (overig, met versterking), 80 (overig, onversterkt)
locaties overal (in overleg)
spel en muziek Joes Boonen
regie Olaf van de Ven


Joes is op dit moment in theaters in Nederland en België te zien met haar solovoorstellingen Dikkie Dik en de taart, Ik zou wel een kindje lusten, Deze ridder zegt NEE, Hé koe, waar ga jij naartoe? en haar nieuwste show Pas op voor de Billenbijter!

Haar voorstellingen zijn bewerkingen van populaire prentenboeken. Al haar shows zijn interactief, muzikaal en zitten vol humor voor jong en oud.

Samen met Dirk Scheele is ze nog steeds te zien in programma’s van de populaire kinderzender Nickelodeon. Naast kindertheater presenteert Joes evenementen en concerten.



