Droomstad
Het Kleintjes Atelier – Robin van Es

Droomstad is een witte stad waarin kinderen samen met hun ouders de stad tot leven kunnen brengen. 

De stad bestaat uit witte huisjes die gemaakt zijn van krijtboordmateriaal, waardoor ze ingekleurd kunnen worden. Bouw de huisjes op elkaar en gebruik de meegebrachte materialen om de stad tot een kleurrijk geheel te maken. Kinderen kunnen hun creativiteit de vrije loop laten en met de krijtjes de huisjes naar eigen smaak kleuren.

Voor de wat oudere kinderen die graag hun eigen creaties willen maken, is er een knutseltafel beschikbaar vol met karton, verf, lijm en potloden. Hier kunnen ze hun eigen huisjes bouwen en deze vervolgens aan de stad toevoegen. Op deze manier wordt Droomstad een gezamenlijk kunstwerk, waarbij iedereen kan bijdragen aan de creativiteit en gezelligheid van de stad.


discipline installatie, randprogrammering, theatrale speeltuin, workshop
leeftijd 2 t/m 8 jaar
duur & capaciteit doorlopend
speelvlak in overleg
locaties overal (in overleg)
ontwerp en uitvoering Robin van Es
met dank aan 2turvenhoog


Robin van Es is de drijvende kracht achter Het Kleintjes Atelier, waar ze als afgestudeerd kunstenaar en pedagoog kinderen begeleidt in hun creatieve ontwikkeling. Ze gelooft dat laagdrempelige kunst belangrijk is voor kinderen en laat zich dagelijks verrassen door hun creativiteit, waar ze vervolgens op voortbouwt. Robin heeft als missie om kinderen zo vrij mogelijk te laten spelen en hen te stimuleren in hun natuurlijke talenten en nieuwsgierigheid.

Haar workshops en installaties zijn daarom gericht op het plezier, de ontdekkingen en de creativiteit van de kinderen. Vanuit haar ervaring als kunstenaar en pedagoog biedt ze begeleiding op maat en ondersteunt ze ieder kind in hun unieke groeiproces. Robin is ervan overtuigd dat creativiteit een vaardigheid is die iedereen bezit, en ze zet zich dan ook in om kinderen te helpen deze vaardigheid te ontwikkelen op een zo vrij mogelijke manier.

