Prinses Arabella – de Musical
Dawn Collective, De Toneelmakkerij en Theater De Krakeling

Prinses Arabella vindt het hoog tijd dat er een nieuw volkslied komt. Ze besluit er zelf een te maken, samen met prinses Ling en prinses Nomi. Maar hoe beslis je samen wie de solo mag zingen? En mag je eigenlijk wel aan het oude volkslied komen? 

Een heerlijke familievoorstelling van schrijver en regisseur Priscilla Vaudelle, met aanstekelijke muziek van Glen Faria en prachtige kostuums van Marga Weimans. In Prinses Arabella - de Musical staat het eigenwijze prinsesje uit de geliefde boeken van Mylo Freeman centraal, samen met oma en haar vriendinnen. Het wordt een vrolijk en kleurrijk verhaal over samenwerken, de baas zijn en hoe om te gaan met menings- en generatieverschillen. Met humor, muziek en dans neemt deze voorstelling je mee in een wereld waar iedereen mag schitteren en mee mag zingen. Een voorstelling die je raakt, inspireert en laat dansen!


discipline theater, muziektheater
leeftijd 5 t/m 10 jaar
duur 60 minuten
speelvlak nader te bepalen
capaciteit 500
locaties theaters
spel 4 acteurs/zangers
tekst & regie Priscilla Vaudelle
muziek Glen Faria


Dawn Collective maakt theater met onderscheidende makers, die verhalen vertellen die juist zíj het beste kunnen vertellen. Samen vullen we de theaters met de meest uiteenlopende voorstellingen. Met één ding gemeen: ze representeren Nederland zoals wij haar kennen.

Theater De Krakeling daagt kinderen en jongeren uit met een theaterervaring die hun wereld groter maakt. Theater kan kinderen en jongeren ontroeren, schoonheid bieden, op andere gedachten brengen, nieuwe werelden laten ontdekken en helpen reflecteren op het bestaande. Het maakt het leven mooier en toont ook de rauwe kanten ervan.

De Toneelmakerij maakt gedurfd en actueel familietheater met liefde voor taal, experiment en maatschappelijke betrokkenheid. Hun voorstellingen zijn vele malen bekroond, onder meer met de Podiumkids Prijs (voorheen Zapp Theaterprijs) en de Gouden Krekel.


