
Prentenboekjesfestival
Vanaf2 Festivals

Stel je voor: je stapt voor het eerst een theater binnen, maar je ziet geen foyer – je ziet een geweldige speelomgeving die helemaal in het teken staat van prentenboekjes! Dat is wat peuters en kleuters overkomt wanneer ze dit festival bezoeken. Hun eerste theaterervaring wordt een feest van herkenning, ontdekking en plezier.

Het Prentenboekjesfestival is compleet vernieuwd! Met een gloednieuwe theatrale speeltuin, waar kinderen vrij kunnen spelen en de wereld van prentenboeken ontdekken. Met meerdere voorstellingen en een speeltuin waar van alles te beleven is, voelt het festival als een groot avontuur. Een plek waar boeken tot leven komen en het theater een grote ontdekkingsreis wordt.
In seizoen 2025/2026 toeren er naast de sprankelend nieuwe speeltuin deze twee bijzondere producties mee:

Reis om de aarde met de Kleine Astronauten (4 t/m 8 jaar)
Vanaf2 Producties ontwikkelt in nauwe samenwerking met astronaut André Kuipers een beeldende voorstelling gebaseerd op het boek Atlas van de aarde. Wat zie jij als je omhoog kijkt? De zon, de maan, de sterren… Maar hoe ziet de aarde eruit als je van bovenaf naar beneden kijkt? In deze voorstelling kijk je mee met de blik van André Kuipers en wordt dit een avontuurlijke, interactieve en indrukwekkende ervaring, waarbij jong en oud op het puntje van hun stoel zit! 
Let op: André Kuipers is in de voorstelling te zien en te horen, maar zal niet zelf fysiek aanwezig zijn.

Gewoon zoals je bent (2 t/m 5 jaar)
Kleine Snuf kan niet in de rij lopen, er is ook zoveel te zien! In de beeldende theatervoorstelling naar het gelijknamige prentenboekje van Jonny Lambert word je meegenomen in de wereld van het kleine olifantje terwijl hij steeds maar weer wordt teruggefloten. Maar Snuf is lekker eigenwijs en doet het anders: hij mag er zijn, gewoon zoals hij is.


Hieronder een iets kortere versie van de algemene informatie

Prentenboekjesfestival
Stel je voor: je stapt een theater binnen en belandt in een speeltuin vol prentenboekjes! Voor peuters en kleuters wordt hun eerste theaterervaring een feest van herkenning, ontdekking en plezier.

Het Prentenboekjesfestival is compleet vernieuwd met een gloednieuwe theatrale speeltuin, waar kinderen vrij kunnen spelen en de wereld van prentenboeken ontdekken. Met meerdere voorstellingen en een speeltuin vol belevenissen voelt het festival als een groot avontuur. Een plek waar boeken tot leven komen en het theater verandert in een interactieve ontdekkingsreis.


discipline festival
leeftijd 2 t/m 7 jaar
duur dagdeel
speelvlak in overleg
capaciteit nader te bepalen
locaties theaters


Vanaf2 produceert en programmeert al twintig jaar peutervoorstellingen en theaterfestivals voor de allerkleinsten.

