
Reis om de aarde met de Kleine Astronauten
Vanaf2 Producties
Een interactieve theatervoorstelling voor ontdekkers vanaf 4 jaar
Vanaf2 Producties ontwikkelt in nauwe samenwerking met astronaut André Kuipers een beeldende voorstelling gebaseerd op het boek Atlas van de aarde.
Stap in en maak je klaar voor vertrek! 
Wat zie jij als je omhoog kijkt? De zon, de maan, de sterren… Maar hoe ziet de aarde eruit als je van bovenaf naar beneden kijkt? In deze voorstelling kijk je mee met de blik van André Kuipers!
Vanuit een hypermodern ‘Mission Control Center’ houden twee onderzoekers contact met astronauten in de ruimte. Ze sturen voorraden, besturen satellieten en houden alles in de gaten. Maar dan... daar beneden, in een achtertuin op aarde, gebeurt iets bijzonders. Twee jonge astronauten, André en Valentina, klimmen in hun raket en stijgen op. Daar scheert-ie, door de ruimte! Maar als er iets misgaat, schieten de onderzoekers te hulp. Of is het andersom?
Voor je het weet, word je het spannende verhaal ingezogen! Je wordt gelanceerd, tuimelt door de ruimte en landt op de meest bijzondere plekken op aarde. De ruimtebeelden die André Kuipers zelf maakte, komen tot leven in een boek dat het hele podium vult, zodat je letterlijk meereist in het verhaal. Met prachtige projecties en beeldend spel wordt dit een avontuurlijke, interactieve en indrukwekkende ervaring, waarbij jong en oud op het puntje van hun stoel zit.
Let op: André Kuipers is in de voorstelling te zien en te horen, maar zal niet zelf fysiek aanwezig zijn.

discipline theater, beeldend theater
leeftijd 4 t/m 7 jaar
duur 45 minuten
speelvlak 8 x 8 x 7 meter
capaciteit 450
locaties theaters
spel Kevin Wekker & Emma Janssen
regie Albert Klein Kranenburg


Vanaf2 produceert al twintig jaar jeugdtheatervoorstellingen en theaterfestivals. In seizoen 2023/2024 gingen twee producties in première: Anansi de spin – sterker dan Olifant en Coco kan het!

