Glijbaan
Dt DaalRuit

Woesjjj! 

De interactieve danstheatervoorstelling Glijbaan viert de speeltuin als dé plek van ontmoeting en vrijheid. Met een beetje verbeelding wordt daar alles mogelijk, en beleven de allerkleinsten de grootste avonturen. Want wat is spannender dan suizen van die vertrouwde diagonale goot – de ultieme peuter-adrenalinekick?

Glijbaan vangt de energie van de speeltuin en zet die om in een dynamische, vrolijke voorstelling. Een danser in een felgekleurd kostuum beweegt tussen vijf ventilatoren, terwijl lichte stoffen om haar heen dansen op opzwepende elektronische muziek. Een voorstelling, een speeltuin én een feestje in een wervelende wereld!


discipline interactief theater, danstheater
leeftijd 1,5 t/m 6 jaar
duur 30 minuten + 15 minuten naspel
speelvlak 7 x 7 x 5 meter (inschatting)
capaciteit 100 (theater) / 80 (overig)
locaties alle binnenlocaties (in overleg)
performance Rebecca Wijnruit
regie Diede Daalman
componist Philipp Cahrpit 
kostuums Yamuna Forzani
co-producent 2turvenhoog


dt DaalRuit, het gezelschap van regisseur Diede Daalman en dansmaker Rebecca Wijnruit, creëert avontuurlijk en verrassend danstheater. Het jonge publiek wordt actief uitgenodigd om de speelvloer te betreden. Zo worden peuters medespelers en ontstaan er onverwachte ontmoetingen. Het resulteert in gelaagde, geestige en ontroerende voorstellingen die nooit hetzelfde zijn. Diede en Rebecca werken graag samen met circusartiesten, modeontwerpers, beeldend kunstenaars, klassieke muzikanten en vele anderen.

