
Kracht PATS
Danscollectief MAN || CO & House of Nouws

Kracht PATS is een coproductie van het Amsterdams danscollectief MAN || CO en het Tilburgse jeugdtheatergezelschap House of Nouws.

Drie helden sluipen, duiken en stuiteren door een zelfverzonnen wereld vol gevaar. Ze proberen alles en iedereen te redden. Met spectaculaire acties stelen de helden omstebeurt de show. Hun ego’s blinken. Cool dagen ze elkaar uit. Met de fantasie groeit ook ieders superkracht. Eén held plakt iedereen vast, de tweede laat alles ontploffen en de derde held zet de tijd stil.  Maar het gevaar dat hen steeds omverblaast, krijgen ze niet bedwongen. Pas als ze alle ego’s opzij zetten, lukt het ze hun krachten te bundelen.

Kracht PATS is een heldhaftige theatrale dansvoorstelling over de kracht van samenwerken, vol humor en grootheidswaan. Een explosie van beweging voor iedereen vanaf zes die ooit over iets groots droomde.

Kracht PATS is ook toegankelijk voor doven en slechthorenden.


discipline danstheater, beeldend theater
leeftijd 6 t/m 12 jaar
duur 50 minuten (een kortere versie van 30 minuten is ook beschikbaar)
speelvlak 9 x 9 x 5 meter (anders in overleg)
capaciteit 200 (theater) / 100–150 (overig, in overleg)
locaties alle binnenlocaties (in overleg)
kerndoelen 34, 37, 55, 58 (voorstelling), 54, 57 (workshops)
concept MAN || CO en House of Nouws
regie Sanne Nouws
cast (3 dansers in wisselende samenstelling) Lisa Feij, Susan Hoogbergen, Roma Koolen, Vera Goetzee, Tegest Pecht-Guido, Jasmin Deekman 
muziek Daniël van Loenen
vormgeving Sanne Lips i.s.m. Sarah Nixon
lichtontwerp Wilfred Loopstra
dramaturgie Liesje Knobel
danscoach Vera Goetzee
techniek Joris Schipper of Jurre Smulders
productie Charlot van der Meer
zakelijk Rosanne Wielenga en Sophie Sanders
promotiebeeld Sanja Marušiç
met steun van Fonds Podiumkunsten, Amsterdams Fonds voor de Kunst, Stichting Zabawas en Gemeente Tilburg


Na het succesvolle Op een onbewoond (6+, Jonge Zwaan meest indrukwekkende dansproductie 2024) bundelt MAN || CO opnieuw haar krachten met House of Nouws.

Het Amsterdamse collectief MAN || CO maakt theatrale dansvoorstellingen met een poëtische feel-good signatuur. Altijd fysiek, theatraal en energiek. Het Tilburgse jeugdtheatergezelschap House of Nouws staat bekend om haar feestelijk ontregelende stijl, met smeuïg spel.

