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Speciaal voor scholen heeft Apennoten iets nieuws: Apennoten – In de klas!

In 2024 verscheen het Apennoten muziekboek met de 35 leukste liedjes inclusief muzikale activiteiten voor in de klas. Als extra is er ook een schoolvoorstelling bij te boeken waarbij Apennoten naar jullie school toekomt om samen met de kinderen een spetterende voorstelling te geven. Vooraf ontvang je het liedjesboek. Apennoten heeft een selectie gemaakt van liedjes die de leerkracht met de klas kan voorbereiden. De kinderen zijn onderdeel van de voorstelling en kunnen zo laten zien wat ze allemaal geleerd hebben.

Apennoten is een muzikaal televisieprogramma van de KRO-NCRV dat sinds 2016 te zien is op NPO3. Na diverse theaterprogramma’s komen zij nu naar de scholen toe met deze interactieve, educatieve en vrolijke voorstelling.


discipline muziektheater 
leeftijd 4 t/m 8 jaar 
duur 45 minuten 
speelvlak 3 x 3 x 3 meter 
capaciteit 150
locaties alle binnenlocaties (in overleg) 
spel Nienke van den Berg en Bas Fortgens


Apennoten is een duo dat bestaat uit Bas Fortgens en Nienke van den Berg. Bas is de bedenker van Apennoten en is met het programma ook op televisie te zien. 

Nienke van den Berg is de zangeres van Apennoten. Tussen 2009 en 2018 was zij het gezicht van Zappelin. In die negen jaar heeft Nienke ontelbare optredens voor de allerkleinsten verzorgd. Onder andere met Zappelin Go heeft ze bewezen een ontzettend leuk interactief programma met én voor kinderen te kunnen verzorgen. 
