
De letterliedjes show
Trapperdetrap

Stap in de wereld van letters, klanken en muziek tijdens De letterliedjes show!

Geïnspireerd op het populaire Schooltv-programma Letterliedjes, brengen Ramón en Stefan een interactieve, vrolijke en leerzame show die je niet mag missen. Zing mee met de aanstekelijke liedjes, ontdek de geheimen van het spellen van niet-klankzuivere woorden en test je letterkennis in een spannende quiz! Hoe zit het ook alweer? Schrijf je nou P of B? Wanneer hoor je J maar schrijf je I? En hoe zit het met de eitje-ij en de ijsje-ij?

De letterliedjes show is een muzikaal spektakel vol plezier, spel en leerzame momenten. Kom zingen, spelen en leren met Ramón & Stefan – een onvergetelijke ervaring voor jong en oud!


discipline muziektheater
leeftijd 4 t/m 8 jaar
duur 60 minuten
speelvlak 5 x 3 x 3 meter
capaciteit 500
locaties theaters
spel Izaline Calister, Thijs Borsten en Danny Rombout
regie Kiki Jaski
muziek Izaline Calister en Thijs Borsten
vormgeving Victor Modderkolk
techniek Rijk Jacobs
een voorstelling van Stichting Parea in co-productie met Theater De Vaillant en Festival De Betovering


Ramón Mendeville (1990) is een zanger en percussionist die na zijn conservatoriumstudie uitgroeide tot een veelzijdig performer voor zowel volwassenen als kinderen. Hij maakte kindervoorstellingen met onder anderen Roel Calister en Lucas van Merwijk.

Stefan Blankestijn is een gitarist die na het conservatorium stergitarist werd bij de band van Guus Meeuwis. Hij speelt al 15 jaar in kindervoorstellingen met Peer de Graaf en Thijs Borsten.

Thijs Borsten is muzikant en theatermaker en heeft meer dan 20 jaar ervaring in het produceren van muziektheatervoorstellingen en tv-programma’s voor onder andere het Concertgebouw en De Nederlandse Opera. Hij maakte ook talloze cd’s en prentenboeken in samenwerking met Koos Meinderts en Annette Fienieg.

