
SlodDe & Vos in Winter Wonderland
SlodDe & Vos 

Ho ho ho? Nee hoor, bij SlodDe & Vos is het eerder ha ha ha! Vergeet brave winterliedjes en keurige feestjes, hier wordt alles op z’n kop gezet. Dit wordt een muzikaal feestje vol kattenkwaad en vossenstreken.

SlodDe (de Vos), Vos (de Kat) en Katta (de Koala) hebben hun ondeugendste plannen al gesmeed. We gaan schaatsen op blote voeten en gooien sneeuwballen in papa en mama’s nek. Hier mag je je gekste outfit aan dus kom als gemberkoekje, rendier of zelfs als piek van de fantasieboom.

Bereid je voor op een feest waar alles nét even anders loopt en lachen verplicht is. Dans, lach en zing jezelf de winter in met SlodDe & Vos.

De Theaterkrant over ‘de Geluidentuin’: "Dit is een verrukkelijke show. De kinderliedjes zijn vooral eigenzinnig en doen geen knieval, zelfs niet voor de allerkleinsten.”


discipline muziektheater
leeftijd 3 t/m 8 jaar
duur 45 minuten
speelvlak 6 x 4 x 3 meter (inschatting)
capaciteit onbeperkt
locaties overal (in overleg)
spel en muziek Llewy Isselt, Bart Possemis en Satindra Kalpoe


SlodDe & Vos is een bont gezelschap, bestaande uit Llewy Isselt, Bart Possemis en Satindra Kalpoe. Ze maken eigenzinnige, Nederlandstalige kinderliedjes voor kinderen van 3 tot 8 jaar, met shows die bol staan van avontuur, interactie en ondeugende liedjes die jong én oud boeien. 

In 2022 begonnen ze hun muzikale reis voor kinderen en wisten met hun speelse optredens al snel het publiek te veroveren. Dit bracht hen in korte tijd naar grotere podia, zoals het Bevrijdingsfestival 2024 en meerdere shows in Het Patronaat. Van intieme theaters tot grote festivals: hun muziek is veelzijdig en maakt overal indruk. In 2025 gaan ze op tour tijdens de Kindermuziekweek, waar hun populaire "sitdowns" en grappige verhalen zorgen voor een eigentijdse muzikale beleving.

De Theaterkrant over De Geluidentuin: "Dit is een verrukkelijke show. De kinderliedjes zijn vooral eigenzinnig en doen geen knieval, zelfs niet voor de allerkleinsten."

Isselt, Possemis en Kalpoe stonden eerder wereldwijd op grote podia met de band Relax, waarmee ze op festivals als Pinkpop, Lowlands en North Sea Jazz speelden en prijzen als een Edison en Zilveren Harp ontvingen.


