
Peter Pan – in het klein
Theater Terra

Een magisch avontuur voor iedereen vanaf 6 jaar!

Stap in de betoverende wereld van Peter Pan, een voorstelling van Theater Terra, speciaal voor avonturiers van 6 jaar en ouder. In deze bijzondere bewerking speelt één acteur op indrukwekkende wijze alle rollen en neemt hij je mee op een spannend avontuur vol fantasie, muziek en magie.

Vlieg mee naar Nooitgedachtland, waar Peter Pan samen met Wendy en de Verloren Jongens de strijd aangaat met de sluwe Kapitein Haak. Ontmoet ondeugende elfjes, trotseer piraten en ontdek een wereld waar je altijd kind kunt blijven!

Deze meeslepende voorstelling van 45 minuten zit vol verbeelding en spektakel en is perfect voor jong en oud. De voorstelling is compact en dus geschikt voor in de foyer van een theater, in bibliotheken en op scholen. Groot avontuur in het klein.

Laat je betoveren door een dynamisch theateravontuur waarin alles mogelijk is. Mis deze bijzondere ervaring niet en beleef Peter Pan als nooit tevoren! 


discipline muziektheater
leeftijd 6 t/m 12 jaar
duur 45 minuten
speelvlak 4 x 4 x 3 meter (inschatting)
capaciteit 100
locaties alle binnenlocaties (in overleg)
spel 1 acteur van theater terra
regie Wesley de Ridder
muziek Hilmar Leujes
vormgeving, kostuums, poppen Kathelijne Monnens
tekst Sjors Arts


Theater Terra staat bekend om zijn magische en creatieve familievoorstellingen. Publiek en recensenten prijzen de inventieve en energieke speelstijl, de fantasierijke vormgeving en de manier waarop het verhaal met minimale middelen groots tot leven komt.

