
Peter Pan
Theater Terra

Stap in de betoverende wereld van Peter Pan, een voorstelling van Theater Terra, speciaal voor avonturiers van 6 jaar en ouder. 

In deze bijzondere bewerking speelt één acteur op indrukwekkende wijze alle rollen en neemt hij je mee op een spannend avontuur vol fantasie, muziek en magie.

Vlieg mee naar Nooitgedachtland, waar Peter Pan samen met Wendy en de Verloren Jongens de strijd aangaat met de sluwe Kapitein Haak. Ontmoet ondeugende elfjes, trotseer piraten en ontdek een wereld waar je altijd kind kunt blijven!

Deze meeslepende voorstelling van 45 minuten zit vol verbeelding en spektakel en is perfect voor jong en oud. 
 

discipline muziektheater
leeftijd 6 t/m 12 jaar
duur 45 minuten
speelvlak 4 x 4 x 3 meter (inschatting)
capaciteit 100
locaties alle binnenlocaties (in overleg)
spel 1 acteur van theater terra
regie Wesley de Ridder
muziek Hilmar Leujes
vormgeving, kostuums, poppen Kathelijne Monnens
tekst Sjors Arts


Theater Terra is een gerenommeerd Nederlands theatergezelschap, opgericht in 1977, dat gespecialiseerd is in familievoorstellingen en muziektheater.

Wij staan bekend om ons unieke en magische poppenspel, waarbij levensechte poppen en acteurs samenkomen op het podium om verhalen tot leven te brengen. Daarbij spelen we vaak voorstellingen gebaseerd op bekende kinderboeken en sprookjes, zoals Kikker, Raad eens hoeveel ik van je hou, en Peter Pan. Onze producties zijn geliefd vanwege de creatieve vormgeving, betoverende muziek en meeslepende verhalen die jong en oud aanspreken.


