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Robin Hood steelt van de rijken en geeft aan de armen. Het klassieke verhaal over deze maatschappelijke held, die met pijl en boog hebzucht en ongelijkheid te lijf gaat, blijkt ook vandaag de dag best heel actueel te zijn. Ook nu is het tijd voor actie om armoede te bestrijden en Robin en haar vrienden gaan de strijd aan, in het bos. Ze worden geholpen door de stoere Marian, de dochter van de koning. Wat kunnen ze doen? Pakken ze weer hun pijlen en bogen op, of verzinnen ze een slimme list?

Robin Hood is – zoals we dat van Het Kleine Theater gewend zijn – een herkenbaar verhaal maar desalniettemin een verrassend theaterstuk. Een aansprekende voorstelling vol acrobatische toeren, heroïsche muziek en uiteraard veel humor.


discipline familietheater
leeftijd vanaf 4 jaar
duur 50 minuten
speelvlak 9 x 7 x 4 meter
capaciteit 500
locaties theaters + zomerfestivals
spel 6 spelers waaronder anke engels en vimala nijenhuis
muziek Richard Hakkenes
techniek Richard Hakkenes of Paul Moerman
concept Anke Engels en Vimala Nijenhuis
coproducent Garage TDI


Het Kleine Theater bestaat uit de makers en actrices Vimala en Anke. Sinds 2011 maken en spelen ze hun eigen voorstellingen en zijn ze inmiddels uitgegroeid tot een landelijk bekend gezelschap met een rijk team aan spelers. Ze maken theater voor jong en oud.

Er staan 18 voorstellingen op het repertoire, allemaal met veel humor en mooie muziek. De voorstellingen zijn gebaseerd op bekende sprookjes, oude verhalen of mooie liedjes, waar een heel eigen draai aan is gegeven, zodat het niet eng is voor de kleinste bezoeker, maar ook zeker niet saai voor de oudste.

