
Pim & Pom – Kunst op pootjes!
Pim & Pom Theaterproducties

Pim & Pom zitten met spanning voor de radio te wachten. Tijd voor het Poezen Journaal! De uitzending zit bomvol weetjes én vers poezennieuws.

Maar dan: er is een nieuw meesterwerk in het museum! Een schilderij dat misschien wel door twee katten is gemaakt? De twee zijn razend nieuwsgierig. Dat móéten ze met eigen ogen zien! Alleen één probleempje: katten zijn niet welkom in het museum. Maar wanneer heeft dat Pim & Pom ooit tegengehouden?

De twee proberen na sluitingstijd binnen te glippen in het museum. Dwalen door gangen vol kleurrijke schilderijen, beelden, en zingende bezoekers. Maar wacht! Is er een dief in het museum? Er verdwijnt van alles!

Pim en Pom ontdekken dat kunst meer is dan stille schilderijen aan de muur. Met vrolijke liedjes, kleurrijke decors en een flinke dosis kattenkwaad nemen Pim & Pom jullie mee op een interactief avontuur vol muziek, verwondering en een beetje chaos.

Na de voorstelling is er altijd een gezellige Meet & Greet met Pim & Pom. Alle bezoekertjes krijgen nog een leuke verrassing mee naar huis.


discipline muziektheater, poppentheater
leeftijd 2 t/m 7 jaar
duur 45 minuten + optioneel meet & greet (ca. 30 minuten)
speelvlak 7 x 6 x 3 meter (theater) / 6 x 5 x 3 meter (overig)
capaciteit 350 (theaters) / 150 (overig)
locaties alle locaties (in overleg)
spel Twee spelers, o.a. Mario Perton
regie David Slob & Mario Perton
vormgeving en kostuums Mario Perton
poppen Fast Forward Group
muziek Thirdwave Audio - Jurriaan Marx


Mario Perton is sinds 2019 theater licentiehouder voor Pim & Pom Theaterproducties.

Mario speelde in verschillende theater en tv-producties voor onder andere Studio100, Disney Live en meerdere bekende tv- en theaterproducenten. Mario speelt niet alleen de rol van Pom, maar is ook creatief verantwoordelijk voor script, decor, spel en muziek. Dit altijd in samenwerking met Fiep Amsterdam bv. Met een bak vol creativiteit, energie en liefde voor poppenspel zorgt Mario ervoor dat Pim & Pom een unieke beleving zal zijn voor jong en oud.

In 2024,2025 en 2026 maakte Mario voor Vanaf2 solovoorstellingen in het kader van de Nationale Voorleesdagen: Help! Een verrassing!, Rinus en Kleine Aap.



