
De wondertuin
Theater Stof

In de wondertuin groeit en beweegt alles mee op het ritme van de natuur.

Vogels vliegen voorbij, een rups knabbelt aan een blad, en een piepklein plantje steekt zijn kopje boven de grond om langzaam uit te groeien tot een grote, geurende bloem.

Wanneer de tuinvrouw op een warme dag haar tuin water geeft, gebeurt er iets wonderlijks: wat groot was, wordt reusachtig, en bloemen die eerst zachtjes in de wind bewogen, beginnen ineens vrolijk te dansen!

In deze sprankelende, woordloze voorstelling ontdek je de schoonheid van groei en verandering, en de verwondering die in elke tuin verborgen ligt. Bijzondere natuurverschijnselen worden uitgelicht: van de metamorfose van rups naar vlinder, van zaadje tot ontkieming, en van regen naar zonneschijn.

Na de voorstelling mogen de kinderen zelf op ontdekkingstocht in het decor van de wondertuin om de dieren van dichtbij te ontmoeten en de planten water te geven.


discipline beeldend theater, fysiek theater, poppentheater
leeftijd 2 t/m 7 jaar
duur 30 minuten + 20 minuten naspel
speelvlak 5 x 5,5 x 2,5 meter
capaciteit 150 (theater) / 100 (overig)
locaties alle binnenlocaties (in overleg)
spel Mirthe van der Meulen & Sarah Strassburger
regie en concept Mirthe van der Meulen & Ilse Dorine
vormgeving en poppen Mirthe van der Meulen & Wiljo Smit
eindregie Tom Dello


Theater Stof maakt beeldend en woordloos theater voor kinderen van 1 tot en met 8 jaar. Het gezelschap bestaat uit Mirthe van der Meulen en Sarah Strassburger. Zij gebruiken hun creatieve en pedagogische achtergrond bij het maken van de voorstellingen. Hun inspiratie halen zij uit de rijke fantasiewereld, het enthousiasme en de beleving van jonge kinderen. Met de hand creëren zij kleurrijke stoffen decors en poppen, vol verbeelding en detail. Omdat hun voorstellingen zonder gesproken tekst zijn, is iedere voorstelling toegankelijk voor álle kinderen – ongeacht taal of achtergrond – en nemen ze elk kind mee op een magische en onvergetelijke reis!


