
Het Kleurenmonster
Theater Stof

Rood, groen, blauw, geel, grijs en roze: alle kleuren kolken dwars door elkaar heen in het lijf van het kleurenmonster! Hij voelt zich blij, boos, verdrietig, kalm en bang tegelijk. Wat is er toch met hem aan de hand? Gelukkig komt hij op een dag een vriendelijk meisje tegen. De twee raken bevriend en gaan samen op reis. Onderweg, en met hulp van het meisje, leert het monster zichzelf en zijn emoties steeds beter kennen...

Het Kleurenmonster, naar het prentenboek van Anna Llenas, is een woordloze en beeldende voorstelling over emoties, vriendschap en zelfontdekking. Theater Stof laat met de door hen zelfgemaakte poppen en decorstukken een kleurenexplosie ontstaan, waarin je dwars door fantasievolle landschappen, zeeën en bergen beweegt en ontroerd wordt!


discipline beeldend theater, poppentheater
leeftijd 3 t/m 8 jaar
duur 45 minuten + 20 minuten naspel
speelvlak 6 x 6 x 3 meter
capaciteit 175 (theater) / 100 (overig)
locaties alle binnenlocaties (in overleg)
spel en concept Mirthe van der Meulen, Sarah Strassburger
eindregie Renée Menschaar
vormgeving en poppen Mirthe van der Meulen & Wiljo Smit
auteur en illustrator Anna Llenas


Theater Stof maakt beeldend en woordloos theater voor kinderen van 1 tot en met 8 jaar. Het gezelschap bestaat uit Mirthe van der Meulen en Sarah Strassburger. Zij gebruiken hun creatieve en pedagogische achtergrond bij het maken van de voorstellingen. Hun inspiratie halen zij uit de rijke fantasiewereld, het enthousiasme en de beleving van jonge kinderen. Met de hand creëren zij kleurrijke stoffen decors en poppen, vol verbeelding en detail. Omdat hun voorstellingen zonder gesproken tekst zijn, is iedere voorstelling toegankelijk voor álle kinderen – ongeacht taal of achtergrond – en nemen ze elk kind mee op een magische en onvergetelijke reis!


