
Kiekeboe!
Theater Stof

Kiekeboe! is een beeldende, muzikale, lichte en associatieve voorstelling over hoe fijn het is om te verstoppen en daarna weer tevoorschijn te komen. Een verhaal over verlegenheid, nieuwsgierigheid en het plezier in spelen, geheel geschikt voor kinderen vanaf 1 jaar.
 
Ontmoet olifant, schaap, uil en kikker in een verrassend aaibaar decor waar van alles aan te ontdekken valt. ​Na de voorstelling kunnen de kinderen volledig spelen in en met het decor. Kinderen mogen klimmen, klauteren en natuurlijk opnieuw het plezier van het verstopspel beleven!


discipline interactief theater, beeldend theater, fysiek theater
leeftijd 1 t/m 4 jaar
duur 20 minuten + 20 minuten naspel
speelvlak 4 x 4 x 2 meter
capaciteit 100
locaties overal (in overleg)
spel Mirthe van der Meulen & Sarah Strassburger
regie, concept Mirthe van der Meulen & Simone van Laar
vormgeving Mirthe van der Meulen
eindregie Tom Dello


Theater Stof maakt beeldend en woordloos theater voor kinderen van 1 tot en met 8 jaar. Het gezelschap bestaat uit Mirthe van der Meulen en Sarah Strassburger. Zij gebruiken hun creatieve en pedagogische achtergrond bij het maken van de voorstellingen. Hun inspiratie halen zij uit de rijke fantasiewereld, het enthousiasme en de beleving van jonge kinderen. Met de hand creëren zij kleurrijke stoffen decors en poppen, vol verbeelding en detail. Omdat hun voorstellingen zonder gesproken tekst zijn, is iedere voorstelling toegankelijk voor álle kinderen – ongeacht taal of achtergrond – en nemen ze elk kind mee op een magische en onvergetelijke reis!


